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∆ήμος Πυλαίας – Χορτιάτη: Ποιοι
δρόμοι θα κλείσουν για το
«Panorama Charity Fun Run»
� 29 Μαρτίου 2019, 10:15

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν την Κυριακή στον ∆ήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, λόγω

διεξαγωγής Αγώνων ∆ρόμου στο πλαίσιο του 5  «Panorama Charity Fun Run».

Αναλυτικά, η ανακοίνωση της Τροχαίας αναφέρει:

«Ανακοινώνεται ότι, την Κυριακή (31-03-2019) λόγω διεξαγωγής Αγώνων ∆ρόμου 10.000,

5.000 και 2.000 μέτρων με την ονομασία «5  PANORAMA CHARITY FUN RUN», οι οποίοι

διοργανώνονται από τον Πολυαθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «ΛΕΟΝΤΕΣ», σε συνεργασία με

τον ∆ήμο Πυλαίας – Χορτιάτη και την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ, με σκοπό την ομαλή διεξαγωγή τους και

την ασφάλεια των δρομέων, από ώρα 08.00 δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση και από ώρα

10.00 η κυκλοφορία και στάση όλων των οχημάτων κατά μήκος του δρομολογίου κίνησης
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των δρομέων, όπως αυτό αναφέρεται παρακάτω:

– Στην οδό Στ. Παρασκευοπούλου, καθ’ όλο το μήκος και το πλάτος αυτής,- στην οδό

Αναπαύσεως, στην οδό Καποδίστρια, στην οδό Παχατουρίδου, στην οδό Παπαδοπούλου, στην

οδό Πηλείδη Ηλία, στην οδό Ιωαννίδου, στην οδό Ηρώων, στην οδό Κέννεντυ, στην οδό

Καμπουρίδου, στην οδό Αγ. Αναργύρων, στην οδό Αλ. Μιχαηλίδη, στον οδικό άξονα Θέρμης –

Πανοράματος – Σαμανίδη, από το ύψος της οδού Περικλέους μέχρι το ύψος της οδού Οινόης

και μόνο στο ρεύμα κυκλοφορίας από τη Θέρμη προς το Πανόραμα καθώς και στον οδικό

άξονα Θέρμης – Πανοράματος – Σαμανίδη – Βενιζέλου, από το ύψος της οδού Οινόης μέχρι

το ύψος της Λεωφόρου Κομνηνών και καθ΄ όλο το πλάτος αυτού.

Επίσης, από ώρα 08.00 δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση και από ώρα 10.00 η κυκλοφορία και

στάση όλων των οχημάτων, προοδευτικά και ανάλογα με το χρονικό σημείο διέλευσης των

δρομέων και μόνο για τον απολύτως αναγκαίο για τη διέλευση των δρομέων χρόνο στην

Λεωφόρο Κομνηνών, από την συμβολή της με την οδό Στ. Παρασκευοπούλου μέχρι την

συμβολή της με την οδό Ακριτίδου και μόνο στο ρεύμα πορείας προς Πανόραμα, στην οδό

Ακριτίδου και στην οδό Παχατουρίδου.

Οι περιορισμοί στην κυκλοφορία και στάση των οχημάτων θα εφαρμόζονται σταδιακά και

ανάλογα με το σημείο κίνησης των δρομέων.

Οι εκδηλώσεις αναμένεται να ολοκληρωθούν περίπου την 14.00 ώρα.

Παρακαλούνται οι οδηγοί να απομακρύνουν εγκαίρως τα οχήματά τους από το δρομολόγιο

κίνησης των δρομέων, να συμμορφώνονται προς τις υποδείξεις των τροχονόμων που θα

καλύπτουν την διαδρομή και να επιλέγουν έγκαιρα εναλλακτικές διαδρομές προς αποφυγή

δημιουργίας κυκλοφοριακών συμφορήσεων».
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